



经开区交警开展百日集中整治

今天起这些路段千万别违停

现代快报记者昨日从常州经开区交警部门获悉,从8月13日起至11月底,经开区交警将在全区范围开展为期一百天的机动车违停集中整治行动,对部分违停集中、突出地点专门安排人员进行定点看守,对违停行为通过记分、罚款、拖移,进一步提升整治行动的严肃性和震慑力。

据了解,此次整治路段包括圩墩路、劳动东路(河苑路段)、今创路(中吴大道以北路段)、段前路(花溪转盘)、机厂路(机厂

地道南北两侧路段)、漕上路(大明路至S232省道);华丰路商圈周边路段、东方二路、潞横路、龙锦路、富民路;钱家线、今创路(中吴大道以南路段)、临津路、建设路;中吴大道(横洛西路至横洛东路)、顺通路(G312国道至横林大桥);潞横路(园东路至横山大桥)、西境中心道路。

据有关负责人介绍,违停整治行动期间,每天早7:00至晚8:00实行定人、定段、定时、定责巡逻管理,违停贴单、处罚记分

一律依法高位严处。集中清理长期占道停放的“僵尸车”,对无法联系车主或存在违停、套牌、盗抢等情况的一律清拖核查,逾期未处理的车辆一律报废公告、移交财政。

同时,还将完善交通设施建设,根据整治重点和攻坚方向,合理调整及增设电子警察设备布局点位,力争机动车违停抓拍“空对地、全覆盖、无盲区”,现场执法和非现场执法优势互补。

俞小平 葛小林

车管所搬到了家门口

首批6个警邮网点启动,可代办17项车驾业务

驾驶证补证怎么办?处理交通违法行为怎么办?还要去车管所排队么?现代快报记者从常州交警部门获悉,8月10日,常州首批警邮网点代办交管业务正式启动,市民可在6个邮政网点代办机动车、驾驶证、违法行为处理、互联网业务等在内的4大类17项业务。

据悉,这一“家门口的车管所”项目,是贯彻落实公安交管“放管服”改革20项措施的重要举措,是按照“互联网+”“O2O”思路,依托现在公安、邮政的大数据系统,将原来属于公安部门的此类业务延伸到邮政系统,让市民办理手续更加方便。即先由线下邮政网点受理市民的车驾管业务,然后再从线上通过数据传递至公安部门的车管所后台网办中心统一认领,并负责审核、制证,最后再经邮政投递系统寄递到市民手中。

目前,常州市民在朝阳支局等6个网点可办理车驾管业务共



警邮服务一开启,就有居民前来办理 交警供图

4大类、17项。第一类为互联网平台业务,有用户窗口注册、用户变更2项;第二类为机动车车务,有补、换领机动车号牌,补、换领机动车行驶证,补、换领机动车检验标志,机动车抵押、解除抵押登记,6年内免检机动车申领检验合格标志、申请委托核发检验合格标志,机动车所有人联系方式变更备案等11项;第三类为

驾驶证业务,有补领机动车驾驶证,机动车驾驶人联系方式变更备案等2项;第四类为交通违法业务,有本人名下机动车交通违法、本人在互联网平台已绑定的机动车交通违法等2项。

据交警部门介绍,这一便民举措将推广到更多邮政服务网点,2018年内计划18个邮政网点上线便民服务平台。焦静 葛小林

来孟河,把千里果香摘回家

日前,由常州市旅游局、新北区人民政府主办,孟河镇人民政府等承办,主题为“甜蜜生活,果香千里”的2018常州市乡村采摘节活动在孟河镇新北现代农业产业园拉开帷幕。据悉,常州市乡村采摘节活动已连续举办多年,今年的采摘节首次在新北区举办。

开幕式上,润土瓜果、彩琴果园、向阳果树、润果科技、新绿高科、圣王果蔬等18家企业生产的果品获评“2018新北区最受欢迎果品”称号,齐梁生态园、双春家庭农场、向阳果树、润果科技、圣王果蔬等五家企业被中国邮政授予“乡村旅游活动基地”称号。当天还发布了22家“2018新北区水果种植基地”。

据悉,采摘节活动将从8月一直持续到10月。为了让更多的体会到新北乡村游的乐趣,新北区推出乡村一日游精品线路:水果采摘(现代农业产业园)—孟河3D稻田文化区—东岳庙、费伯



3D稻田 张敏 摄

雄故居、小黄山,既能感受水果采摘的乐趣,也能亲身体验全国历史文化名镇—孟河镇厚重的历史文化底蕴和优美的自然山水风光。其中孟河3D稻田文化区将创意农业和休闲旅游相结合,为人们休闲观光提供了新去处。”

夏季的新北旅游,精彩纷呈。除了乡村采摘节,还有中华恐龙园的“恐龙国际狂欢节”、江南环球港的“环球文化嘉年华”、壕熊庄园的“夏季粉黛赏花节”等系列活动等待市民和游客的参与体验。

彭志勇 许娟 张敏

武进今年将建27家“安心菜市场”

7月12日,常州市武进区横山桥农副产品批发市场“安心菜市场”食品检测室的投建协议正式签订,这是武进区今年签订“安心菜市场”协议的首家市场。记者从武进区市场监管局获悉,武进今年预计将建成27家“安心菜市场”。

据介绍,2018年武进区市场监管局大力继续推进“安心菜市场”创建工作,实现“统一市场准入标准、统一提升快检能力、统一销售信息公示”。通过“安心菜市场”创建工作,农副产品批

发市场在规范化体系上更加完善,做到制度管理到位、农残检测到位、肉类索票到位、“小摊贩小作坊”管理到位、活禽消毒到位,提升保障能力和服务手段,达到“安心菜市场”建设标准。

另据介绍,武进区在2017年已有湖塘消费品综合市场和大学新村消费品综合市场2家农贸市场建成了“安心菜市场”,2家市场已于2018年1月中下旬开展日常快检工作,约完成农产品快检30批次/天,目前已完成约5700批次。孙琳娜 刘国庆

7月份CPI涨幅同比略有扩大

国家统计局常州调查队价格调查数据显示,7月份常州CPI同比上涨2.6%,涨幅比上月扩大0.1个百分点,比全国、全省分别高0.5、0.1个百分点。

从环比看,CPI上涨0.4%,主要受非食品价格上涨影响。非食品价格上涨0.4%,其中,暑期出游人数增加,飞机票、旅行社收费、旅馆住宿价格分别上涨18.9%、6.6%、3.4%。

从同比看,CPI上涨2.6%,涨幅比上月扩大0.1个百分点。

非食品价格上涨2.8%,涨幅比上月扩大0.4个百分点。其中,汽油和柴油价格分别上涨22.8%和25.3%;衣着类价格上涨3.1%,居住类价格上涨2.7%,生活用品及服务类价格上涨2.5%,医疗保健类价格上涨2.2%。食品价格上涨1.6%。其中,鲜菜、鸡蛋价格分别上涨16.2%、12.3%;禽肉、羊肉、牛肉价格分别上涨5.5%、4.7%和3.0%;猪肉价格下降6.4%,降幅继续收窄。缪敏 刘国庆

5条公交线路临时调整

受孟河兴镇路(建设路—环镇北路)进行管道改造施工,同时小杨线进行改造施工,常州公交将对5条公交线路作临时调整。

具体为:35路由孟河公交中心始发,按原线行驶至建设路兴镇路口后,临时调整行驶兴镇路、孟河大道,至孟河大道小河路口后,恢复原行驶线路行驶。撤消兴镇路(建设路—环镇北路)、环镇北路(兴镇路—小河路)、小河路(环镇北路—孟河大道)行驶路段,同步撤销“孟河国土所”“孟河交管所”“孟河供电所”“仇巷路”“小河派出所”双向停靠站。

57路、K3路:由孟河公交中

心始发,按原线行驶至建设路兴镇路路口后,临时调整行驶兴镇路,至兴镇路239省道路口后,恢复原线路行驶。撤消兴镇路(建设路—立新街)、立新街(兴镇路—环镇南路)、环镇南路(立新街—小河路)、小河路(环镇南路—孟河大道)、孟河大道(小河路—239省道)行驶路段,同步撤销“孟河国土所”“孟河交管所”“小河苏果超市”“孟河立新街”“立新街环镇路”“孟河供电所”“仇巷路”“小河派出所”双向停靠站。

另外,257路、257A路:因小杨线改造施工,257路、257A路临时撤停。杭汉军 葛小林

摔疼肩膀,一查竟是脾破裂

家住常州经开区横林镇的来常务工的曹某,两天前骑电动车不小心摔了一跤,当时也就头部皮肤略有擦伤,立马爬起来能走能跑,其他没有别的不舒服,也就没上医院。可上了两天班后,感觉肩膀越来越痛了,干活都受到了影响。

曹某来到了常州七院骨科门诊,想看下肩膀疼痛,骨科医生严振中接诊后,详细询问了病情,在体格检查中,发现曹某面色苍白,同时还有左侧胸部和上腹部不适,遂开出了胸腹部CT检查。对此,曹某很不理解,我

明明肩膀痛,做胸腹部CT干吗?

不做不知道,一做吓一跳,CT提示,曹某脾脏破裂,腹腔中等量出血,已进入了休克失代偿期,紧急联系创伤中心胸腹部外伤组的医生后,开放急诊绿色通道,经过40分钟紧张手术,曹某转危为安,术中发现腹腔积血已近2000ml。幸亏发现及时,抢救到位,否则曹某性命堪忧。

常州七院急诊科副主任唐会峰提醒,一旦发生意外损伤,应及时到医院就诊,有些情况若不及时就医,后果不堪设想。

瞿云 陆文杰